
令和3年度　中学生体験見学会参加者アンケートのまとめ

来校してくれた中学生の皆さん。ありがとうございました。

10月23日（土）午前・午後両部まとめ

１　本校の体験見学会に参加した動機は次のうちどれですか。

（単位：人）

①　自分の意志 54

②　友人との相談 10

③　中学校の先生の勧め 1

④　家族の勧め 8

⑤　その他 2

（複数回答可）

⑤の回答…本校の教員からの勧め・受験するかもしれないから

２　本日の体験見学会への参加は進路選択の参考になりましたか。

（単位：人）

①　たいへん参考になった 60

②　あまり参考にならなかった 0

③　その他 0

（複数回答可）

3　本校の印象を教えてください。

・部活動に積極的・とても楽しかった。・良い雰囲気だった。・楽しい行事が多くて先輩も優しいイメージがある。

・メリハリのあるいい学校・部活の雰囲気が良くフレンドリー・行事、学習、部活のどれにも力を入れている。

・落ち着いている。・校舎は少し古く感じたけど、生徒の方々が見学会の場所や入口を教えて下さって印象は良かった。

・先生がマンツーマンで学校内を紹介してくださったので良かった。・部活動と学習の両立

・在校生の皆様が優しく充実した体験入学を行うことができた。・部活動を行う環境がしっかり整っている。

・いろいろな地区から来やすい学校。・生徒間の仲間意識が高い。・テニス部の練習で先生が優しくしてくれて楽しかった。

・思った以上に勉学に励んでいる。・生徒さんが明るく丁寧に接してくれる。・勉強だけだと思っていたが文武両道の印象に変わった。

・先輩と後輩の仲がいい。・学校生活がすごく楽しそう。・自由にできるので自分に合ってる学校だなあと思いました。

・先生と生徒が一緒に頑張っている。・吹奏楽の発表会ではたくさんの曲を吹いていて楽しそうでした。

・全体的にきれい。・自分に厳しく自律できるような学校だと思いました。・真面目な学校。

４　気づいたこと、要望などがあれば教えてください。

・部活動内の仲が良く、雰囲気が良かった。・中学校とは違い思っていたより自由だった。

・ネットが高くてまだ脚力が足りないと思った。・カメラの使い方が難しかった。（部活動体験）

・バッシュの色指定はありますか？・部活しているときの服がバラバラ。・バドミントンを久々にやって楽しかった。

・先生と生徒の仲が良い。・学校がきれいでした。・先輩が明るく優しくて、楽しい時間が過ごせました。

・入学しましたら、よろしくお願いします。
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質問１

① 自分の意志

② 友人との相談

③ 中学校の先生の勧め

④ 家族の勧め

⑤ その他


